

中部 Midland News

航旅業動態



台中市觀光旅遊局局長陳盛山(前排左2)、名古屋市長河村隆之(前排右2)

台中
《News》

文=陳建明

陳盛山帶領台中業者赴名古屋推廣花博 預計花博期間國際客入住台中人次突破300萬

“台中市政府觀光旅遊局赴日行銷台中世界花博，4/2局長陳盛山拜會名古屋市長河村隆之，轉交市長林佳龍邀請函，歡迎名古屋市參加花博開幕式以及國際踩舞祭。”

由台中市政府觀光旅遊局長陳盛山帶領的名古屋觀光推廣團，在名古屋飯店舉辦觀光商談會暨花博說明會，邀請40家名古屋地區旅行業及媒體，簡報花博展場設施及票價，並讓台中業者與名古屋業者面對面，促成花博遊程商談，雙方相談甚歡場面熱絡。

台中市觀光旅遊局長陳盛山表示，台中國際機場是名古屋中部國際機場在亞洲的第一個姊妹機場，雙方締結盟約剛好滿週年，台中直飛名古屋的直飛包機也提升為「定期

包機」，兩城市交流更趨密切，市府將積極促進兩機場開闢花博直飛包機，邀請名古屋各界及日本中部民眾直飛台中看花博，未來也希望進一步成為兩地定期航線。

陳盛山指出，今年為花博旅遊年，在日本中部國際機場的協力下，市府組團於日本名古屋策展，在單日客流量多達兩萬人的日本中部國際機場活動廣場辦理「Roadshow」，透過當地電視台媒體報導，可大幅提升台中市國際知名度，而日本名古屋電視台與日本旅

行業者，也已洽談至台中拍攝中台灣觀光宣傳影片，吸引日本觀光客於花博期間，順遊中台灣7縣市，安排深度體驗遊程，期待花博期間國際客入住台中人次突破300萬。

名古屋市長河村隆之表示，名古屋與台中都是快樂城市，台中將舉辦世界花博，十分替台中開心，也將積極鼓勵名古屋市民搭乘直飛班機到台中看花博。而這次名古屋市將參加台中花博國際花卉競賽展區策展，也感謝陳局長特別回應將全力協助設展及宣傳。

台日同台獻廚藝 為台中花博暖身



↑台日同台獻廚藝，催熟台中花博

台中市政府觀光旅遊局局長陳盛山3/31組團帶領台中約50名旅宿、美食及文創相關業者赴日行銷花博，於日本名古屋中部國際機場盛大開展「花現台中·台中觀光·美食特展」。3/31~4/1舉辦的「台中週」觀光推廣活動，藉由花博美食行銷與推廣，與日本機場直營餐廳「海上樓」成功展開一場台日主廚跨國合作的Roadshow美食交流，預先為2018台中世界花卉博覽會推廣暖身。

台中市國際觀光發展協會理事長暨全國

大飯店副董事長柴俊林表示，台中市的美食文化多元豐盛，「食」展現了台中生活樣貌，為了迎接2018台中世界花卉博覽會到來，「台中週」，全國大飯店主廚李坤昌帶領台日廚師團隊在日本國際機場海上樓門口，共同展繹花博美食魅力，把台中好食、好物、好元氣等在地元素導入，透過主廚團隊精湛的手藝以在地料理手法、特色食材，完美演繹一道道具有台中特色的花博饗宴，呈現台中美好一天的生活。(文=陳建明)



華信航空
MANDARIN AIRLINES

華信6/14起天天台中直飛東京

華信航空6/14將開通中部地區民眾期待已久的「台中—東京」航線；6/14起，天天由台中直飛日本東京，每週飛航7班。

華信航空是唯一由台中直飛日本東京，搭配華航從松山、桃園、高雄直飛東京航線，華航集團每週共有81班次由台灣往返東京，班次最多、航網最密集，提供國人赴東京觀光旅遊及商務洽公最便利的搭機服務。

華信航空「台中—東京」AE266，上午07:30由台中機場起飛，12:00抵達東京成田機場，

飛行時間為3小時30分；回程「東京—台中」AE267，當地時間13:00由東京成田機場起飛，15:50返抵台中機場；旅客無論安排自由行或團體旅遊都能符合需求。

華信航空為迎接今年11月的台中世界花博及未來2020年的東京奧運會，在成功引進ATR72-600機隊後，隨即將原有運能轉規劃開航台中—東京新航線，落實拓展更多國際航網服務台中及中部地區民眾便利出行。

(文=唐偉展)

旅報,Vol. 1033,107年4月9日出刊